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Нишка црквена певачка дружина „Бранко“ у 
Белорусији

Са благословом Његовог Преосвештенства Епископа нишког г. Арсенија, 
Нишка црквена певачка дружина „Бранко“ је боравила у периоду од 18. до 
21. октобра 2019. године у Минску.

Разлог посете нишког хора белоруској престоници било је учешће на 
фестивалу духовне хорске музике „Државни глас“, које се одржава у 
манастиру Свете Јелисавете, у организацији обитељи манастира. Позив за 
учешће на фестивалу стигао је од уметничког директора фестивала 
монахиње Јулијаније (Денисове), надалеко познатог диригента и композитора 
духовне музике.

Програм сачињен од наступа пет хорова из Русије, Белорусије и Србије, 
затворио је хор „Бранко“, као једини представник српске културе на 



фестивалу. Хор се представио композицијама српских аутора духовне музике 
деветнаестог века, попут Корнелија Станковића и Стевана Стојановића 
Мокрањца, док су се на програму нашла и дела византијске и светогорске 
музичке традиције, као и дела руске хорске литературе. Са посебним 
одушевљењем и аплаузом публика је поздравила извођење Херувимске песме 
младог нишког композитора Андреја Цинцаревића, члана Нишке црквене 
певачке дружине „Бранко“.

На крају концерта, публици и певачима обратила се мати Јулијанија, која је 
истакла своје одушевљење духовним и уметничким богатством српске 
музичке баштине и захвалила се нишком хору и диригенту гђи Сари 
Цинцаревић на уложеном труду при упознавању белоруске публике са 
делима српских композитора.

У недељу 18. по Духовима, 20. октобра 2019. године, у централном 
манастирском храму посвећеном икони Мајке Божије „Державнаја“ свету 
Литургију је служило свештенство Митрополије минске (Белоруска 
Православна Црква Руске Патријаршије) и протојереји-ставрофори Милутин 
Тимотијевић и Бранислав Цинцаревић из Епархије нишке. На Литургији појао 
је хор „Бранко“. По завршетку Литургије, монаштву и присутном верном 
народу обратио се протојереј Андреј Лемешонок, духовник и један од 
оснивача манастира, подсетивши у својој беседи на лепоту православне вере. 
Такође, поздравио је свештенство и хор из Србије и заблагодарио на братској 
љубави. Протојереј Андреј Лемешонок харизматична је личност која у 
манастиру Свете Јелисавете окупља велики број верника, старајући се о 
духовном животу монаштва и мирјана. Један је од најпознатијих и 
најактивнијих духовника у Белорусији и аутор бројних духовних књига и 
беседа. Протојереј-ставрофор Милутин Тимотијевић захвалио се домаћинима 
на указаном гостопримству и хришћанској љубави.

Певачи нишког хора, вођени гостопримством двеју монахиња српског порекла 
које живе у манастиру Свете Јелисавете, монахиње Ефросиније и монахиње 
Нине, имали су прилику да обиђу целокупан манастирски комплекс и 
манастирско подворје, да се упознају са начином монашког живљења у овој 
обитељи, као и да се прошетају централним улицама и трговима Минска. 
Манастир Свете Јелисавете Фјодоровне женски је општежитељни манастир, 
основан 1996. године. Данас броји преко 130 сестара, девет храмова, два 
подворја, двадесетак манастирских радионица и продавница, девет хорова. 
Преко две хиљаде људи свакодневно ради на манастирским поседима. Мисија 
Свето-јелисаветског манастира распрострањена је, како по Белорусији, тако и 



по читавом свету.
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